

ERRATA N.º 001 DO EDITAL N.º 017 de 15 de setembro de 2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO

O *Campus* Cubatão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Diretoria Adjunta de Extensão, torna pública a Errata n.º 001/2023, que retifica o Edital n.º 017/2023:

Item 2. DA INSCRIÇÃO

Onde se lia:

2.3 As inscrições serão realizadas, presencialmente, na sede da Associação dos Trabalhadores Desempregados de Cubatão e Região, localizado à Rua dos Pinhal, no 68, bairro Centro de Cubatão, nos dias 21/09/2023 das 15 às 19 horas e 23/09/2023, das 10 horas às 14 horas

Leia-se:

2.3 As inscrições serão realizadas, presencialmente, na sede da Associação dos Trabalhadores Desempregados de Cubatão e Região, localizado à **Rua Cidade de Pinhal, n.º 68 (ref. Bom Prato de Cubatão)**, bairro Centro de Cubatão, nos dias 21/09/2023 das 15 às 19 horas e 23/09/2023, das 10 horas às 14 horas

Cubatão, 20 de setembro de 2023.

Artarxerxes Tiago Tácito Modesto

Diretor Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nadir Barbosa da Silva dos Santos**, COORDENADOR(A) - FG2 - CES-CBT, em 20/09/2023 13:35:28.
- **Artarxerxes Tiago Tacito Modesto**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/CBT, em 20/09/2023 13:44:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 621250

Código de Autenticação: 15606b98e4

